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Slovo starosty 

 
Vážení spoluobčané,  
 

Úvodem mi dovolte vám popřát krásné a pohodové 

Velikonoční svátky, které už jsou za dveřmi. Pro 

mnohé z nás je jaro symbolem nových začátků a 

příležitostí. Je to čas, kdy můžeme vyjít ven, procházet 

se podél kvetoucích stromů a nasát do sebe vůni 

rozkvetlé zahrady. S blížícími se svátky jara nám dává 

zima sbohem, letos zase o něco dříve, než jsme zvyklí. 

V tomto období tradičně započne jarní úklid obce. 

Jako každý rok na jaře bych vás rád poprosil o 

součinnost s našimi technickými pracovníky při 

úklidu naší obce. Rád bych poděkoval těm občanům, kteří již začali s jarními 

pracemi. A především těm, kterým není lhostejné okolí svého domu a spolu 

se svými zahradami se pustili do jarní údržby předzahrádek a chodníků. 

Touto společnou prací přispíváme k zvelebení naší obce. 

Jsem rád, že po dlouhých letech snahy o vyřešení bezpečnosti občanů na 

nejfrekventovanější křižovatce v obci nás čeká stavební akce výstavba 

Visuté lávky a opravy přilehlých chodníků na ulici Gudrichova. O této 

stavební akci vás informujeme v následujících stránkách zpravodaje. 

Přijměte pozvání na následující kulturní akce Vynášení Moreny, Pálení 

čarodějnic, a především na Den obce. Budu se na vás těšit. 

Velikonoční svátky pro některé představují vítání jara, pro část lidí jsou spojeny 

s nejvýznamnějším křesťanským svátkem a pro někoho zkrátka jen dva dny 

volna navíc. Ať patříte do jakékoliv skupiny, přeji vám, ať si je užijete spolu 

s rodinou a přáteli, odpočinete si a zrelaxujete.  

               Váš starosta Přemysl Schindler 
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ZE ZASTUPITELSTVA 

Od posledního vydání zpravodaje se uskutečnilo jedno řádné 

zasedání Zastupitelstva obce, a to dne 26.2.2024 v prostorách Komunitního 

centra OÚ Raduň. 

 

Předkládáme nejdůležitější body: 

 

ZO projednalo a schválilo: 26.2.2024 

  Schválení návrhu rozpočtu ZŠ a MŠ Raduň p.o. na rok 2024. 

Zastupitelé schválili návrh rozpočtu ZŠ a MŠ Raduň. Návrh rozpočtu ZŠ a MŠ 

Raduň je přílohou zápisu a bude vyvěšen na webových stránkách ZŠ a MŠ 

Raduň.  

 Schválení návrhu střednědobého rozpočtového výhledu ZŠ a MŠ                     

Raduň p.o. na rok   2025 až 2027. Zastupitelé schválili návrh 

střednědobého rozpočtového výměru ZŠ a MŠ Raduň p.o. na rok 2025-2027. 

Střednědobý rozpočtový výhled ZŠ a MŠ Raduň p.o. na rok 2025-2027  

naleznete na webových stránkách ZŠ a MŠ Raduň. 

  Schválení návrhu rozpočtu obce Raduň na rok 2024. Návrh rozpočtu 

byl sestaven ve spolupráci s finančním výborem obce Raduň. Rozpočet je 

přílohou zápisu a je zveřejněn na úřední desce obce Raduň. 

  Schválení návrhu střednědobého rozpočtového výhledu obce Raduň 

na rok 2025 až 2027. Zastupitelé schválili návrh střednědobého 

rozpočtového výhledu obce Raduň na rok 2025 až 2027. Střednědobý výhled 

je přílohou zápisu a je zveřejněn na úřední desce obce Raduň. 

  Schválení „Žádosti o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Raduň, 

žadatel Tělovýchovná jednota Raduň, z.s.“ Zastupitelé schválili 

požadovanou částku 150 000 Kč na podporu mládežnického fotbalu v obci. 

Smlouva o poskytnutí dotace pro TJ Raduň z.s. bude zveřejněna na úřední 

desce obce Raduň.  

 Schválení smlouvy na zhotovení projektové dokumentace 

„Cyklostezky Opava-Raduň“ Zastupitelé schválili smlouvu na zhotovení 

projektové dokumentace na výstavbu cyklostezky Opava-Raduň se 

zhotovitelem Ing. Zbyňkem Novákem. 

 Projednání plánovaných investic pro rok 2024. Zastupitelé schválili  
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plánované investice na rok 2024. Mezi schválené plánované investice patří 

realizace akce „Visutá lávka“, vyhotovení projektové dokumentace na 

cyklostezku Opava-Raduň, vyhotovení projektu obnovy sportovního zázemí 

za ZŠ Raduň, realizace projektové dokumentace na obnovu chodníku v obci 

Raduň, realizace projektové dokumentace na úpravu dešťové kanalizace a 

povrchu silnice ulice Růžová, oprava fasády hasičské zbrojnice, vypracovaní 

projektové dokumentace na stavbu nového mostku přes potok Raduňka a 

sběrného dvoru v prostoru Hladíkovce, oprava střechy budovy Hladíkovce a 

garáže za OÚ, výstavba fotovoltaických elektráren na vhodných obecních 

budovách a další.  

 

Kompletní usnesení z jednání zastupitelstev obce Raduň a termíny 

zasedání zastupitelstva jsou zveřejněny na webových stránkách obce 

 

 

Stavební akce VISUTÁ LÁVKA a opravy chodníků v obci 

 

V následujících dnech započne dlouho očekávaná stavební akce v naší obci, 

visuté lávky na křižovatce Gudrichova a 9.května a oprava chodníků od 

uvedené křižovatky po ulici Růžovou. Na tuto stavební akci jsme získali 

dotaci ve výši 85 % z Evropské unie v rámci výzvy Ministerstva pro místní 

rozvoj. Hodnota zakázky je ve výši 8.373 062 Kč s DPH. Výstavbou visuté 

lávky dojde ke zlepšení bezpečnosti chodců v centru obce Raduň. 

Zároveň s výstavbou lávky zahájíme první etapu oprav chodníků v naší obci. 

Již v tuto dobu máme schválený projekt a stavební povolení na další etapy 

oprav chodníků ulice Mírová a Sadová. Další ulice Gudrichova a 9.května mají 

vytvořeny projekt a čekáme na stavební povolení na tuto rekonstrukci. Další 

etapy opravy chodníků budou následovat v příštím roce a samozřejmě bude 

snaha obce i na tyto stavební projekty získat dotace.  

 

Stavební práce budou ukončeny v červenci 2024 do té doby žádáme všechny 

občany o trpělivost a schovívavost a maximální dodržování bezpečnosti 

v uvedeném úseku. Zároveň se omlouváme za případný hluk, prach a 

dočasnou komplikaci v dopravě. Snahou obce a dodavatelské firmy je co 

nejrychlejší realizace projektu. 
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SBĚR VELKOOBJEMOVÉHO 
A 

NEBEZPEČNÉHO ODPADU 
 

V úterý 2. dubna 2024 
v době od 15 do 17 hod. 
za čekárnou u ZŠ Raduň 

  
Budou sbírány i televizory, ledničky apod., ale pouze 

v kompletním stavu – nesmí být rozebrány. Možnost 

odvézt lednici, televizi a další domácí spotřebiče máte po celý rok, a to do 

sběrného dvora v Opavě Kylešovicích. 

Do velkoobjemového odpadu patří: podlahové krytiny, čalouněný 

nábytek a další objemné věci a nepatří pneumatiky! 

  

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 

                     ZELENÝ ODPAD 
 

               Od března soboty 9:00-18:00 
 

 Od 3.dubna 2024 
 středy 10:00-18:00 
  soboty 9:00-18:00 

   pondělky 10:00-18:00 
        v areálu Hladíkovce za obecním úřadem 

 
Žádáme občany, aby zelený odpad třídili dle označení  

jednotlivých kontejnerů a dováželi ho jen v přiměřeném množství. 

 

 Zelené kontejnery slouží na listí, trávu, plevel a lehce rozložitelné zbytky 

rostlin. Do kontejneru na zelený odpad nepatří větve, hlína a kamení!  

     Modrý kontejner slouží POUZE na kořeny a pařezy. Zbývající odpad (větvě, 

túje, růže, keře) odkládejte na zpevněnou panelovou plochu. 
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Poplatek za psa 

Upozorňujeme všechny majitele pejsků, že do 

31. května 2024 je potřeba zaplatit poplatek za psa ve 

výši 200 Kč, a to na obecním úřadě nebo zasláním na účet 

4129821/0100. 

Variabilní symbol sdělíme telefonicky nebo osobně 

na OÚ Raduň. 

 
NOVĚ V OBCI 

 
Pohybové aktivity Pohyb je důležitý pro fyzické i psychické zdraví. A platí to 

pro děti, ale i pro dospělé. Zimní počasí je na jednu stranu pro pohyb venku 

omezující, na druhou stranu máme v obci tělocvičnu a tam nově naleznete 

novou pohybovou aktivitu. Každé úterý od 19:30 probíhá v tělocvičně 

taneční kroužek věnovaný ženám Latina pro ženy. Rezervujte si místa na 

Facebooku Heart dance studio Opava nebo na tel čísle 770 639 114. Cena 

lekce je 110 Kč.  

Každou středu se mohou děti účastnit Tanečního kroužku v Komunitním 

centru v Raduni. Bližší informace k tomuto kroužku se dočtete na stránce 

věnované Komunitnímu centru. 

 

Raduňský taneční orchestr 

 

Taneční orchestr Baard´s Band bude v příštím roce slavit 20 let od svého 

založení. Vznikl z iniciativy Bc. Romana Vaňka, učitele Základní umělecké 

školy v Hradci nad Moravicí, který jej od počátků vede jako kapelník, dirigent 

a zpěvák.  Ve svém prvopočátku to byl soubor, který měl 9 členů. Za léta 

trvání se soubor rozrostl na současných 21 hudebníků, kteří s nadšením 

tvoří hudbu různých žánrů.  

Baard´s Band je svým způsobem unikátní soubor, v kterém se potkávají žáci 

Základních uměleckých škol, bývalí absolventi, dospělí amatérští muzikanti 

i hudební profesionálové. Vzniká tak vzácná energie a jedinečná pospolitá 

atmosféra, ve které se ztrácí pojem soutěživosti či nadřazenosti, ve prospěch 

celkového zvuku a energického hudebního projevu. Ten je vždy výsledkem 

společné tvůrčí synergie všech zúčastněných. Díky Baard´s Bandu vzniká 
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nezávislá a společensky velmi cenná platforma pro 

různé věkové generace, v niž se lze smysluplně 

rozvíjet. 

 Baard´s Band je pravidelně zván k významným 

kulturním událostem. Všechny koncerty bývají přijaty 

s nadšeným uznáním veřejnosti. Letos orchestr 

připravuje již 5. swingový a country večer u 

pivovarských sklepů v Hradci nad Moravicí. Dále 

můžete orchestr letos slyšet na dnech města Bílovec, 

karmašové zábavě ve Větřkovicích, zvěřinových 

hodech ve Vršovicích. Každoročně vystupujeme na 

charitativní akci Běh v barvách pro Přemečka v 

Uhlířově, na obecním dni v obci Štáblovice či Brance u 

Opavy. Orchestr letošní činnost zahájil plesem pro 

obec Skřipov konaném v kulturním domě na Hrabství. 

 V lednu letošního roku jsme oslovili obec Raduň, zda 

by nám podala pomocnou ruku v další existenci 

orchestru. Velmi vřele jsme byli Vaší obcí přijati a stali 

se tak její součástí. Každý pátek zkoušíme 

v Komunitním centru v Raduni a budeme se s vámi 

pravidelně potkávat na kulturních akcích vaší obce. 

První představení orchestru můžete očekávat již letos v dubnu, a to 

30.4.2024 na Pálení čarodějnic. V příštím roce vám zahrajeme na 

Obecním plese 7.2.2025 a dále na Dni obce Raduň 21.6.2025.  

Těšíme se tímto na spolupráci. 

        Bc. Roman Vaněk- vedoucí tělesa a předseda spolku Baard´s Band, z.s. 
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Dobrý den vážení spoluobčané dárci, 
jsem ráda, že vám mohu poděkovat za vaši aktivní účast v Tříkrálové sbírce 

v roce 2024. Stejně jako každým rokem jste očekávali příchod koledníků, 

obdarovávali jste je milým slovem i úsměvem, přispívali jste do 

připravených pokladniček a k radosti koledníků jste obdarovávali i je, 

většinou pamlsky. Za to všechno vám všem chci moc poděkovat a oznámit 

vám částku, kterou se nám podařilo v pokladničkách vybrat. 

Jde o 46 tisíc a sedm korun navrch. Tato částka ale za obyvatele Raduně 

nebude úplná, protože někteří z vás přispívali přímo na účet. A tam se sčítá 

celá Opava. 

Stejně velké poděkování patří také všem aktivním účastníkům, dospělým 

vedoucím skupinek, a především milým koledníkům většího i menšího 

vzrůstu. Počasí nám letos přálo a všichni jsme to prožili příjemně. Dalším 

bodem je osobní oznámení, že od příštího roku již nebudu tuto akci 

organizovat jako hlavní koordinátor. 

Píšu o tom především proto, že pokud máte někdo ambice i chuť se do 

organizace tohoto charitativního projektu zapojit, dejte vědět na OÚ Raduň 

nebo se spojte přímo se mnou. Ráda poradím a pomohu s organizací dětí. 

Předám kontakt na člověka, který má v opavské charitě Tříkrálovou sbírku 

ve své kompetenci. 

Poslední poděkování patří Obecnímu úřadu v Raduni - lidem, kteří tam 

pracovali a pracují. Po celých 20 let vše probíhalo ve vzájemné spolupráci a 

příjemné atmosféře. 

Mé velké DĚKUJI. Hana Beinhauerová 
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INZERÁT 

 

Obecní byt v základní škole v Raduni 

 

Obec Raduň nabízí k pronájmu slunný byt 3+1, užitná plocha 85 m², 

v prostorách základní školy Raduň. Vytápěno plynovým kotlem, k využití 

sklep 18 m². Možnost nastěhovaní v dubnu 2024. 

Nabídka je určena pro občany s trvalým pobytem v Raduni. 

Bližší informace získáte na obecním úřadě v Raduni. 
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PLÁNOVANÉ KULTURNÍ AKCE 

 

Jaro je jedinečným obdobím, kdy se znovu oteplí, dny se 

prodlouží a my máme zase chuť jít ven a užívat si slunečné dny v přírodě. 

Jaro jako každý rok přináší tradiční obecní akce. Začneme první tradiční 

akcí k uvítání jara 

 

 Vynášení Moreny 

Smrtná neděle, která letos připadla na 

17.března 2024. Sice má temný název, ale je 

plná veselí a radosti. Vynáší se totiž smrtka 

neboli Morena a tím definitivně končí zima a 

začíná jaro.Vítání jara začne u základní školy 

v Raduni v neděli 17. března od 15 hodin. 

Průvod bude pokračovat na fotbalové hřiště. 

Tam bude pro děti připravena sladkost a malé občerstvení. 

Pálení čarodějnic 

 

Přichází jedna z nejkouzelnějších nocí v roce. 

Pálení čarodějnic slavili už staří Keltové, kteří 

se tak loučili se zimou a vítali jaro. Pálení 

čarodějnic je lidový zvyk spojený s pálením 

ohňů a vírou v čarodějnice. A my v Raduni si to 

rozhodně užijeme! Samozřejmě buřty a oheň 

nesmí chybět. Čarodějnici, kterou vyrobí děti 

ze základní školy, spálíme tak, jak má být, tedy 

poslední dubnový den v úterý 30. dubna 2024 od 16 hodin, a to u 

fotbalového hřiště v Raduni. Každé dítě ve strašidelném kostýmu dostane 

špekáček na opečení a na žízeň čarodějnický „žabí hnis“. Taneční zábava pro 

děti bude zajištěna tanečním studiem Heart dance Opava. Můžete se těšit na 

soutěže pro děti, strašidelné občerstvení a opékání špekáčků. Poprvé se vám 

také představí Baardś band, raduňský taneční orchestr. Od 18 hodin vám 

zahraje k poslechu i tanci. Všechny srdečně zveme! 
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Posvícení 

Posvícení, na Moravě hody, se 

původně slavilo ve výroční den 

posvěcení kostela. K posvícení patří 

posvícenské koláče, místní speciality, ale pro děti hlavně kolotoče. U nás 

v Raduni je tradicí, že se slaví posvícení vždy 8 týdnů po Velikonocích. 

Letošní raduňské posvícení vychází na neděli 26. května 2024 a děti i 

dospělí se mohou těšit na kolotoče na prostranství Hladíkovce za obecním 

úřadem už v průběhu předešlého týdne. 
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KONANÉ KULTURNÍ AKCE 

 

Obecní ples 

V letošním roce jsme tak jako každý rok uspořádali 
tradiční obecní ples v tělocvičně základní školy, a to 
v pátek 2. února 2024. Při výzdobě obecním 
zaměstnancům pomáhalo zahradnictví paní Pavly Rubé, 
tímto patří zahradnictví velké díky za krásnou 
zlatočernou výzdobu a proměnu tělocvičny v taneční sál. 
Bohatá tombola byla složená z darů štědrých sponzorů a 
rozpočtu obce Raduň. Mohli jsme žasnout nad ohebností 

několikanásobných mistryň České republiky i světa v pool dance Ali 
Schaffartzikové a Niky Vítečkové, které předvedly úžasné taneční 
vystoupení.  
Letos jsme se, aspoň prozatím, rozloučili s kapelou RK Band, která nám hrála 
i v minulých ročnících obecního plesu. V příštím roce nám již bude na 
obecním plese hrát náš raduňský taneční orchestr. Budeme se těšit 7. února 
2025. Děkujeme všem zaměstnancům obecního úřadu a zastupitelům za 
přípravu a realizaci obecního plesu. 
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Dětské maškarní odpoledne 

Den po obecním plese se v sobotu 3. února 2024 v tělocvičně základní školy 
uskutečnilo Maškarní odpoledne pro děti. Toho se účastnilo kolem čtyřiceti 
dětí a stejný počet rodičů a prarodičů. Toto pohádkové odpoledne bylo 
zorganizované panem Hladíkem a jeho Heart dance studiem, který vede 
v obci taneční kroužky, ve spolupráci s obcí Raduň. Máme radost, že jsme 
mohli vykouzlit úsměv tolika dětem a po delší době pro ně uspořádat veselé 
odpoledne plné masek.  
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KOMUNITNÍ CENTRUM 

 

DEN PREVENCE 

Ve Fakultní nemocnici Ostrava funguje Centrum 
telemedicínských služeb už od roku 2020. 
Prostřednictvím zdravotnických přístrojů a 
moderních technologií umožňuje telemedicína 
lékařům sledovat zdravotní stav pacientů na dálku, 
tedy bez nutnosti jejich osobní přítomnosti. Centrum 
ve spolupráci s Místní akční skupinou Opavsko 
nabídlo naší obci spolupráci. V dopoledních hodinách 
ve čtvrtek 22. února 2024 jste mohli navštívit 
Komunitní centrum v Raduni a podpořit tak své 
zdraví. Zdravotní sestry zájemcům změřily krevní 
tlak, EKG, tep, okysličení krve, hladinu cukru v krvi a 
další zdravotní parametry, které mohly být zaslány 
praktickým lékařům. Jednoduchou registrací přímo 
na místě je možné toto vyšetření absolvovat 
pravidelně. Od centra telemedicínských služeb máme 
přislíbenou další návštěvu na podzim letošního roku 
opět u nás v Komunitním centru. 
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Aktivity v Komunitním centru 

 
Pondělky patří JÓZE! 

 

Od 16:00 do 17:30 hodin cvičí klub místních 
seniorek. 
Od 18:00 do 19:30 cvičení jógy s Hankou. Vhodné pro 
začátečníky. S sebou: podložku na cvičení, přikrývku 
(na relaxaci). Cvičíme na boso. Cena lekce je 80 Kč. 
Informace a SMS rezervace na tel. čísle 774 855 417. 
 

 
                                           Úterý a Čtvrtek patří cvičení s Adlou 

 
Kondiční cvičení, aerobic pro každou ženu probíhá 
v úterý a čtvrtky od 18:00 v KC Raduň. S sebou 
karimatku a ručník, cvičí se na boso. Cena lekce je 50 
Kč. Kontaktní osoba Adéla Žitníková, FB Aerobic 
s Adlou. 
 

 
Středa je taneční 

 
 Ve středu je u nás V Komunitním centru 
Taneční kroužek pro děti předškolního věku a 
prvňáčky. Pohybový kroužek pod záštitou  
Heart Dance Studia Opava začíná každou středu 
od 16:15 a cena lekce činí 70 Kč. 
Kontakt:tkheartdance@gmail.com,  
Přemysl Hladík, tel. číslo 770 639 114. 

  
 

Mobilní masáže Lili 
 

Pravidelná aktivita v KC Raduň. Každé první 
pondělí v měsíci po předchozí rezervaci na tel. 
čísle 739 396 712 nebo masaze.lili@seznam.cz, 
paní Lili Kania 

 

mailto:tkheartdance@gmail.com
mailto:masaze.lili@seznam.cz
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ZPRÁVY Z FARY 

 

VELIKONOČNÍ POZDRAV – DLANĚ PLNÉ SVĚTLA! 

 Přátelé! U jednoho současného budějovického malíře, Romana 

Brichcína, můžete spatřit obraz, který vypráví o tom, jak se Ježíš právě 

probouzí k životu, jak je právě vzkříšen! Jeho zmučené tělo leží, ale člověk 

pozná, že už je probuzen, jelikož má zvednuté ruce a prohlíží si dlaně. Tento 

obraz každého, kdo se na něj dívá, učí pravdě, že mnohé krásné věci mohu 

poznávat skrze vzkříšení tehdy, když mám otevřené dlaně a jsem schopný 

kousek svého života v otevřenosti dávat druhým, jsem schopný podat dlaň - 

ruku člověku, který přichází. Dát mu kus svého času a svých schopností. 

Možná právě otvírání své dlaně, abych pomohl svému kamarádovi ve škole, abych 

s láskou vychovával své děti, abych dobře dělal svoji práci.…, všechno to lidské 

najednou mohu dělat v síle zmrtvýchvstání - do všeho  lidského nějak prorůstá 

Boží síla! Když o Velikonoční neděli Ježíš poprvé navštívil své učedníky ve 

večeřadle, ukázal jim ruce a bok. Dlaně, v nichž jsou čerstvé rány, jsou však 

již zalité světlem. Tyto dlaně se možná podobají také mým dlaním, které jsou 

často tvrdé, na půl otevřené nebo vůbec neotevřené, kdy právě světlo 

zmrtvýchvstání mne uschopňuje k tomu, abych je dokázal otevírat k pomoci 

druhým. Někdy budu mít snad pocit, že při tom ztrácím svůj život, ale jistě 

také přijímám dostatek světla, abych viděl, že právě tehdy můj život přináší 

hojný užitek. 

 Velikonoce, které slavíme, už nejsou jen oslavou přechodu od zimy 

k jaru, jako tomu bylo u dávných pastevců, nejsou pro nás ani oslavou 

přechodu z pozemského otroctví do pozemské svobody, jako tomu je u židů, 

ale stávají se pro nás zvláštním časem, kdy můžeme sjednoceni s Ježíšem 

sami na sobě, každý rok o něco plněji, prožít zvláštní přechod v našem životě. 

Oheň lásky by zvláště v tyto dny neměl nechat naše srdce chladným a měl by 

nás pohnout k hlubokému vnitřnímu přechodu, k přechodu od sobectví 

k lásce, k přechodu z údolí sebestředné samoty vzhůru ke společenství 

s Hospodinem i s lidmi.  

                                    S jarním a velikonočním pozdravem P. Adam Małek  
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V E L I K O N O C E  2 0 2 4  
 

PŘÍLEŽITOST KE SVATÉ  ZPOVĚDI 
 

sobota   23.03.2024 – Komárov  16.30 - 17.00;  Suché Lazce  od 18.45. 
neděle   24.03.2024 – Raduň   07.00 – 07.30;   Nové Sedlice od 11.00. 
úterý      26.03.2024–  Raduň  od 16.00 *;   Komárov  17.00 – 18.00.* 
středa    27.03. 2024 – Komárov 17.00 - 18.00. 
čtvrtek   28.03.2024 – Raduň 15.30 – 16.00;    Komárov  od 19.00 . 
pátek     29.03.2024 – Komárov od 19.00.  
* zpovídá cizí zpovědník. Pamatujme na závazek, který vyplývá z církevního 
přikázání, že každý katolík se má vyzpovídat ze svých hříchů aspoň jednou 
do roka a přijmout Svátost oltářní aspoň ve velikonoční době! 
 

POŘAD BOHOSLUŽEB 
 
KVĚTNÁ NEDĚLE - 24.03.2024 
 /Doneste si ratolesti s sebou!/ 
17.00 h    (sobota) v Komárově ŽEHNÁNÍ RATOLESTÍ A MŠE SV.  
18.00 h    (sobota) v Suchých Lazcích ŽEHNÁNÍ RATOLESTÍ A MŠE SV.  
07.30 h v Raduni ŽEHNÁNÍ RATOLESTÍ A MŠE SV.  
08. 45 h v Komárově  ŽEHNÁNÍ RATOLESTÍ  A MŠE SV.  
10.30 h v Nových Sedlicích ŽEHNÁNÍ RATOLESTÍ  A MŠE SV.  
ZELENÝ ČTVRTEK - 28.03.2024 
16.00 h v Raduni  MŠE SV. VEČEŘE PÁNĚ 
18.00 h v Komárově  MŠE SV. VEČEŘE PÁNĚ  
Po bohoslužbách: Adorace v  „Getsemanské zahradě“                                                          
VELKÝ PÁTEK - 29.03.2024  /Dnes je den přísného postu! / 
15.30 h v Raduni POBOŽNOST KŘÍŽOVÉ CESTY 
16.00 h v Raduni  VELKOPÁTEČNÍ OBŘADY 
17.30 h v Komárově POBOŽNOST KŘÍŽOVÉ CESTY 
18.00 h v Komárově VELKOPÁTEČNÍ OBŘADY 
Po bohoslužbách: Adorace v „Božím hrobě“ 
BÍLÁ SOBOTA - 30.03.2024   
/Doneste si s sebou svíčky! Po každé mši sv. žehnání  velikonočních pokrmů!/ 
09.00 h – 12.00 h v Komárově Adorace v „Božím hrobě“ 
09.00 h – 16.00 h v Raduni Adorace v „Božím hrobě“ 
16.00 h v Raduni  MŠE SV. VZKŘÍŠENÍ PÁNĚ 
18.00 h v Komárově  MŠE SV. VZKŘÍŠENÍ PÁNĚ 
VELIKONOČNÍ  NEDĚLE - 31.03.2024 
 /Po každé mši sv. žehnání  velikonočních pokrmů!/ 
07.30 h v Raduni  MŠE SV.  
08.45 h v Komárově  MŠE SV.  
10.30 h v Nových Sedlicích  MŠE SV.   
VELIKONOČNÍ  PONDĚLÍ - 01.04.2024  
07.30 h v Raduni  MŠE SV.      
08.45 h v Komárově  MŠE SV.         
10.30 h v Suchých Lazcích MŠE SV.   
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ZE ŽIVOTA SPORTU 
 

 
Zprávy z fotbalového klubu TJ Raduň 

 

Milí fanoušci, přátelé fotbalu, 

dovolte nám, podělit se s vámi o aktuality z našeho fotbalového klubu. 

Tak nám to opět začalo… 

V březnu se rozběhnou mistrovské zápasy všech věkových kategorií. 

Aktuálně probíhají soustředění všech věkových kategorií a pilně se 

připravujeme na jarní sezónu. 

Naši dorostenci úspěšně bojují v krajské soutěži a na jaro vyhlásili postupový 

cíl postoupit do krajského přeboru, kde by, v případě postupu, se začali 

potkávat již se zvučnými jmény klubů z našeho regionu. Držme jim palce. 

V žákovských kategoriích nadále pokračuje spolupráce se skřipovským 

fotbalovým klubem. Naše členská základna se dále rozšiřuje a již se blížíme 

k „magické“ hranici 100 aktivních členů sportujících na pravidelné bázi. Od 

podzimu bychom rádi nově založili i tým mladšího dorostu, který tento růst 

dále podpoří. 

Stále probíhají nábory nových hráčů a členů klubu. Nejvíce se stále 

zaměřujeme na naše nejmladší. Hrajeme pro radost a přivítáme všechny, kdo 

mají zájem se alespoň pár dní v týdnu hýbat a nesedět jen u počítače         

I v letošním roce budeme podporovat v maximální míře obecní akce. Na 

našem hřišti opět proběhne Pálení čarodějnic, Den obce, Letní kino, Den her 

a více než 60 mistrovských zápasů v jednotlivých kategoriích. Bude na co se 

dívat. 

Budeme, jako tradičně, spoléhat na vaši věrnou fanouškovskou podporu, za 

kterou upřímně děkujeme. Spoustu dalších novinek a informací najdete na 

našem webu https://www.tjradun.cz/ 

 

 

Těšíme se na vás a fotbalu zdar. 

Výbor TJ Raduň a členové klubu 
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Magické datum pro mladší dorost Raduně 

Dne 22. 2. 2024 se naši mladší dorostenci zúčastnili jednoho z 

nejprestižnějších turnajů v Moravskoslezském kraji, ve kterém si po dvou 

úspěšných kvalifikačních turnajích zajistili účast v krajském finále v Třinci. 

Na turnaj náš dorostenecký tým dorazil v základní sestavě, doplněný o starší 

žáky, odhodlaný se poprat o vítězství. V prvním zápase turnaje jsme zdolali 

Stonavu 5:3, po gólech Richarda Varyše, Tomáše Langa, Jakuba Svobody a 2x 

Ondřeje Rubého.  

Následoval souboj se Slávií Opava, s konečnou výhrou 4:1, kdy přesně střílel 

Richard Varyš, Daniel Botlík, Ondřej Rubý a Ondřej Krejčí.  

Po Slávii Opava na nás čekal soupeř z Oldřišova, proti kterému jsme 

nastupovali po krátké přestávce, odpočatí, plní sil a bylo to vidět. Po 20 

minutách jsme odcházeli s výhrou 8:3, naší střelci byli Ondřej Rubý 3x, Jakub 

Svoboda 2x, Richard Varyš 2x, Adam Foltis. 

Ve finále jsme čelili týmu z Příbora, který nás potřeboval porazit a v 1. minutě 

jim to i vycházelo a vedli nad námi 1:0. Kluci ale nenechali nic náhodě, zabrali 

a soupeře zdolali 5:4, po svém za to vzali Ondřej Rubý 2x, Richard Varyš, 

Adam Foltis a Jakub Svoboda.  

Klukům moc děkuji za předvedenou hru a nádherné sportovní výkony. Teď 

už jen to všechno přenést do jarní části naší fotbalové soutěže, kde aktuálně 

útočíme na 1. místo. Přeji mladým fotbalistům ať jim vydrží zdraví, kondice, 

dobrá nálada, nadšení, a hlavně radost z fotbalu. 

Vít Havrlant 
  trenér dorostu 
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ZE ŽIVOTA ŠKOLY 
 

 
 

Lyžařský aneb turistický kurz 2024 

 

Letošní počasí si s námi zahrálo, dokonce až tak, že nám rozpustilo všechen 

sníh, který by za normálních okolností ležel až do konce března na „naší" 

sjezdovce ve Ski areálu Synot Kyčerka. Nikdo z nás sice počasí poručit neumí, 

ale program jsme si upravit dokázali. Taaaakže ... lyže jsme zanesli opět do 

sklepa a místo nich jsme oprášili pohorky. Lyžařské oblečení jsme zaměnili za 

lehčí bundu, batoh na túry a spoustu sladkostí, aby nám nedošla energie.  

Hned první den jsme zdolali vrchol Kyčera, který leží ve výšce 743 m. n. m. Cesta 

byla velice bahnitá a kopcovitá, ale byla to krásná procházka lesem.  

Následující den jsme se vydali na 12,5 kilometrů dlouhou túru, jejímž vrcholem 

byla rozhledna Miloňová. Nejprve byla cesta mírná, bez kopců, ale od poloviny 

se terén začal zhoršovat a my jsme začali opět stoupat vzhůru. Nicméně do 

vytyčeného cíle jsme dorazili všichni a odměnou nám byl nádherný výhled do 

okolí. 

Do kufru jsme letos přibalili i plavky, takže nedaleký aquapark byl náš! Moc 

jsme si to tam užili – sjížděli jsme tobogán o sto šest, koupali se v bazénech, 

hráli kohoutí zápasy a vyhřívali se ve vířivce. Pro naše unavené nohy to byla 

slast!  

Program byl tentokrát opravdu nabitý. 

Vydali jsme se mimo jiné i vlakem do 

vsetínského kina ke zhlédnutí filmu 

Chlapec a volavka. Navštívili jsme sklářské 

muzeum v Karolínce, kde nás udivilo, jaké 

rozmanité tvary se dají z této suroviny 

vytvořit. Také jsme došli k vodní nádrži 

Karolinka, ze které jsme i my čerpali 

pitnou vodu. A abychom přivezli i něco 

domů, zastavili jsme se pro pravé valašské frgály a lázeňské oplatky.  

Když to tedy shrneme, kromě výše zmíněného programu jsme stihli prožít i 

spoustu chvil se svými kamarády a spolužáky. Hráli jsme sportovní i 

společenské hry a samozřejmě nechyběla ani velkolepá diskotéka, bez které by 

přece žádný lyžák nebyl lyžákem ani turisťák turisťákem       . 
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A ani jsme se nenadáli a náš turistický kurz byl u konce. Program byl oproti 

minulým kurzům opravdu jiný. Neposílali jsme domů fotky plné sněhu a 

zimního počasí, ale fotky rozkvetlé přírody a zdolaných kilometrů. Ale co 

zůstalo na fotkách a v našich vzpomínkách stejné, je smích a pozitivní energie. 

Nakonec tedy do sebe vše správně zapadlo a my jsme si užili kurz naplno.   

A teď už, hurá, jarní prázdniny volají! 

Eliška Olbrechtová, vedoucí turistického kurzu, a žáci 7. a 8. ročníku 
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Den her aneb buďme alespoň chvíli OFFLINE 

V tomto duchu zorganizovali na čtvrtek 2. února 2024 pedagogové pro své 

žáky DEN HER.   

Nejprve si žáci ve třídách zahráli své oblíbené „deskovky“ nebo jiné hry a pak 

se rozešli do jednotlivých herních místností, 

kde se zúčastnili jednoho z turnajů, do něhož 

se předem přihlásili. Za umístění na prvních 

10 místech v každém turnaji získali žáci body 

pro svou třídu, nejúspěšnější třída pak 

získala hodnotnou cenu (hru Activity). 

Odměněni byli také výherci na prvních třech 

místech v jednotlivých turnajích - dostali 

diplomy a sladkosti.  

Po sečtení všech bodů a jejich přepočítání na 1 

žáka se jako nejúspěšnější ukázaly tři třídy, 

kterým se podařilo získat v průměru na 1 žáka více 

než 5 bodů. Rozdíly mezi nimi byly jen velmi malé. 

Byly to 4.A, 8. B a 9. třída. 

Z nich se nejlépe se dařilo hráčům 9. třídy. 

Gratulujeme.   

Věříme, že se všem účastníkům letošní DEN HER líbil, i když třeba tentokrát 

nevyhráli. 
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Okresní kolo olympiády v anglickém jazyce 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Žákyně 7. ročníku naší školy Barbora Kucharčíková získala 1. místo v okresním 

kole soutěže v anglickém jazyce, kterou pořádalo Středisko volného času v 

Opavě ve spolupráci s MŠMT. Pro vítězství si Bára „odskočila“ z turistického 

kurzu.  

Této jazykové olympiády se v kategorii nejmladších žáků zúčastnilo celkem 36 

soutěžících  z mnoha základních škol v okrese, včetně víceletého gymnázia. Žáci 

byli rozřazeni na základě gramatického testu a ti nejlepší z nich postoupili do 

dalšího kola, kde mohli předvést své komunikační a konverzační schopnosti. 

Barbora je jazykově velmi nadaná žákyně p. uč. M. Orlíkové, nicméně na 

olympiádu byla připravena pod vedením paní učitelky O. Kolářové. Soutěžící 

kategorie nejmladších žáků bohužel nepostupují dále do krajského kola.  

Barboře moc gratulujeme a děkujeme za úspěšnou reprezentaci naší školy! 
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Pozvánka na den otevřených dveří pro budoucí prvňáčky 
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Zápis dětí do 1. ročníku 

 
 

 

 

 

 

 

Pro školní rok 2024/2025 budou zapsány do 1. ročníku Základní školy v Raduni 

děti, které dosáhnou šestého roku věku do 31. 8. 2024, a děti s odkladem školní 

docházky. Při splnění stanovených podmínek mohou být zapsány také děti 

narozené od 1. 9. 2018 do 31. 12. 2018. Stanovený maximální počet žáků 

přijímaných do prvních tříd Základní školy v Raduni pro školní rok 2024/2025 

činí 50 žáků. 

Zápis dětí do 1. ročníku pro školní rok 2024/2025 bude probíhat 12. 04. 

2024 v pátek 2024 od 13:30 do 17:00 hodin. 

Dokumenty potřebné k přijetí do 1. ročníku: 

• Žádost o přijetí k základnímu vzdělávání (popř. Žádost o odklad povinné 

školní docházky), kterou zákonný zástupce vyplní v den zápisu 

• Občanský průkaz zákonného zástupce 

• Rodný list dítěte a jeho průkaz zdravotní pojišťovny 

V případě odkladu povinné školní docházky je dále potřeba doložit: 

• Doporučení poradenského zařízení (PPP nebo SPC) k odkladu školní 

docházky 

• Doporučení lékaře nebo klinického psychologa k odkladu školní 

docházky 
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ZE ZÁMKU A PODZÁMČÍ 
Vážení a milí Raduňští, 
 
přípravy na zahájení nové sezony vrcholí. Na 

sklonku března otevíráme a připravujeme 

speciální velikonoční prohlídky. Oslavte s 

námi svátky a užijte si zámek plný jarní 

atmosféry. Na Bílou sobotu a Boží hod 

velikonoční (30. a 31. března) se můžete těšit 

na velikonoční jarmark, workshop a velikonoční tvoření pro děti.  

Speciální velikonoční prohlídky probíhají nejen o svátcích (28. března až 1. 

dubna), ale také během dubnových víkendů (6.–7., 13.–14. a 20.–21. dubna). 

Ve všední dny (od 26. března do 19. dubna) nabízíme prohlídky pro 

objednané skupiny, dále také speciální edukační programy pro předškolní 

děti a žáky základních či středních škol.  

V letošním roce budeme oslavovat čtyřicetileté výročí zpřístupnění 

raduňského zámku veřejnosti. Při této příležitosti chceme oslovit 

pamětníky, kteří do zámku chodili do školky a školy nebo v něm pracovali či 

bydleli. Vzpomínky vás všech jsou pro nás cenné a budeme velmi rádi, když 

se s námi o ně podělíte. S vděčností bychom také uvítali, pokud byste nám 

mohli zapůjčit historické fotografie interiéru i exteriéru zámku. Máme zájem 

o jejich digitalizaci a rozšíření zámecké fotodokumentace. Budeme rádi, když 

se s námi o své vzpomínky podělíte na setkání, které se uskuteční v červnu, 

případně je jakoukoliv formou – osobně či elektronicky předáte přímo mně. 

Dne 13. července připravujeme také akci s názvem 40 let pro vás, která 

připomene zámecké jubileum. 

Samozřejmě se můžete těšit na tradiční zámecké akce, jakými jsou Víkend 

otevřených zahrad (8. června), Čaj o páté (27. července), Dožínkovou 

slavnost a Hradozámeckou noc (24. srpna). Novinkou bude Zámecké 

bylinkování v Raduni. Od května do srpna budou pod vedením Renáty 

Jahodové probíhat bylinkové semináře, které se odehrají v krásných kulisách 

zámecké oranžerie a zahrad. Bližší informace zveřejníme brzy na našich 

stránkách a také na sociálních sítích. Přejeme vám radostný a nadějeplný 

začátek jara.  

Za zámecký tým-Marketa Kouřilová 
 



             

Raduňský zpravodaj                                     28 

 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 


